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8 kiac

Bpewmero 3a pemasane e 120 MuHyTH.

Pernamenr : Besika 3amava ot 1 10 15 ¥Ma camo eiuH BepeH oTroBop . “JIpyr oTroBop™ ce nprema 3a petieHre caMmo mpu o0Toess3aH
BEPEH pPe3yiTar . 15 TECTOBU 3a/1a4uM ca pa3/IeJIeH! Ha TPYNHU IO TPYIHOCTH : OT 1 10 5 ce oueHsBar ¢ 1o 3 Touku ; oT 6 10 10-cmo 5
Touk# 1 oT 11 10 15 — ¢ mo 7 Toukwm.

OpranmsaTtopure Bu nmoxenasat ycrex !

1 3ax. Kopennre Ha ypaBuenuero x° —3x—4 =0 ca:

a)3u4d 6)4u 2 B)4u-—1 ) Ipyr OTrOBOP
2 3aa. IBIDKMHATE HA CTPAHHWTE HA TPUBIBIHHK Ca MPOCTH YHCIa U J1BE OT TsX ca 7 u 13. KakbB € TPUBI'BIHHK, aKo
IIbIDKMHATA Ha TPeTaTa My CTpaHa € eHOIU(PEHO YHCIIO?

a) paBHOCTpaHeH 0) paBHOOeIpeH B) IPaBOBI'bJICH T) IpyT OTTOBOP

3 3ax. Pemere cucremara: | (x+2)(y—3)=xy
(x =1y +3)=xy

a) (3;11) 6)(2:;9) B)(4;7) T) IpyT OTTOBOP
4 3an. Axo a*=2-a , TO a’e paBHO Ha:
a)l 0) 8;—1 B)-8; 1 I') APyT OTTOBOP

5 3an. Tpusrenuukst ABC e gombnnen mo yemopenuuk ABDC . Ako G e menuuentsp Ha AABC u AG =4 cwm,
HaMepeTe Ab/DKAHATA Ha quaronana AD.

a) 10 0) 12 B) 16 T) IpyT OTTOROP
6 3an. [la ce pemn nBoitHOTO HepaBeHcTBO:  —4x <11x—12 <3x
23 33 43
a) Xe| —;— 0) xe|—;— B) XE|—;— T) IPyT OTTOBO
) (3 4j ) [5 2} ) [5 2j ) Apyr p

7 3ax. U3paser 4/125 — \/gl 5 ++/21.8.7.6 + 44 (1 - \/g)z ¢ paBeH Ha:

a) 85 +78 6) 72+ 55 B) 86 I) IPyT OTrOBOP

8 3a1. B mpaBoBrbiIeH TPHBIBIHNK SIMH OT BIJIUTE € PaBeH Ha 15°, a xumoreHy3ara ¢ paBHa Ha 12 cm. [la ce Hamepu
pa3cTosHHETa OT MEAUIICHTHPA HAa TPUBI'BIHUKA JI0 XUIIOTCHY34TA.

a)3 cm 0)2cm B) 1 cMm T') IPYyT OTTOBOP
9 3ax. Hamepere croiiHocTHTe Ha apameTspa k, 3a kouto ypasueruero (k + l)x2 +x—1=0 uma aBa pa3IMYHKU PEATHH
KOpeHa.

a)k#0 0) 0<k<I B) k>5/4 I') APYyT OTrOBOP

10 3aa. Toukute 4, B, C, D B nocodeHus pejl AeKaT BbPXY OKPBKHOCT ¢ LeHThp O. JlaZleHn ca MEpKUTE Ha CIICAHUTE

wrm: LABO =40°, ZBCO =30°, £DAO = 55° . Mspkarana ZCOD e pasHa Ha:
a) 70° 6) 80° B) 100° I) APyT OTrOBOP
11 3an. JlageHn e paBHOOEApPEeH Tpamerl ABCD(AB”CD,AB > CD). Juaronanst BD pasnonoesiBa 4B , a nBara

JMaroHaia pasJelisiT cpellHaTa OCHOBa Ha TPU PaBHU yacTH. AKO OeApoTO Ha Tparela € paBHO Ha 3 cM, Jia Ce HaMepH
MEPUMETHPa MY.
a) 15 cm 6) 12 cm B) 24 cMm T) IpyT OTTOBOP

a
12 3ap. Yucnara a u b ynoBierBopsiBar Tpu OT Hanucanute paBenctea a—b=43,a+b=63,a.b = 392,Z =8, Ho

HE yJOBJIETBOPSBAT YETBHPTOTO. UNCIOTO @ € paBHO Ha:

a) 53 0)7 B) 56 T') IpyT OTTOBOP
13 3ax. Toukara P nexu Ha ctpanata CD na ycnopennunka ABCD. Toukute M u N ca cpeau chOTBETHO Ha OTCEUKHUTE
AP u BD. Hamepere otnomenunero DP:PC, ako MN:AB=1:4.

a) 1:2 0) 1:1 B) 1:3 T') ApYyT OTTOBOP

14 3an. Jlagenu ca pynxwmre  f(x)=(3x—1)Bx+1)-(1-3x)" u g(x)=alx-2)* —a(x—2)x+2)+5
Ompenenere a, Taka 4e ypaBHEHHUATA f (x + %) =0 u g(3x) =1 5a ca eKBUBaJEHTHH.

a)—1/3 06)3/4 B)—2/5 T') IpyT OTTOBOP
a+b—2Jab
J-a+v-b
a)a—>b 0) J-a-+J-b B) 2 r) IpyT OTTOBOP

15 3aa. Ompoctere uspasa:



